

10:00 快报记者 毛丽萍 顾炜为你摄影报道

车厢里有人晕倒,一群乘客不知所措

乘地铁遇突发情况 这些机关可以帮你

日前,有网友乘地铁时遇到一个乘客突然晕倒,大家手足无措,因此发帖询问碰到这种情况该怎么办。

这个网友说,那地铁车厢里有个乘客晕倒了,“有人大声喊有没有医生,有人去扶,可是都没有一个系统的方式,都不知道在行驶的列车上如何急救。还好这个乘客后来醒了,看上去没什么大碍,但也暴露出一些问题,比如,我们根本就不知道地铁的急救该如何处理,地铁应该增加急救这一应急措施,并让乘客知道。”这个帖子发出来后,很多人响应。

对此,地铁工作人员告诉记者,其实,地铁车厢里藏着很多“机关”,关键时刻可以帮上大忙,“我们每年都会邀请乘客参与安全宣传活动,教大家紧急情况下该怎么处理。比如网友说的这件事情,最快的办法是按下按钮与司机通话,告知车厢编号,在下一站有工作人员接应下车,等待120的到来。”



开门按钮

位置:每扇车门旁边

用法:这是一个红色的“自动解锁装置”,上面盖着一小块薄玻璃片,紧急时敲碎它,顺时针旋转里面的“一”字形扳手,列车门就会打开。



呼叫按钮

位置:两节车厢相接部分及残疾人位置旁

用法:因为地铁列车不同,南京地铁目前有两种呼叫按钮,一种是小玻璃片覆盖的,这种与司机对话时需要敲掉小玻璃片,然后按下按钮;还有一种是盖式的,只要掀开盖子,按下红色按钮就可以与司机对话,司机获悉情况后,可以直接与地铁主控中心联系,尽快采取措施。



地铁车门编号

位置:每节车厢每个门上都有编号,比如5B、4A等。

用法:当您打电话求助时,报出这样的编码,地铁工作人员就会在第一时间赶到。如果在地铁走散了,打个电话,家人朋友也很快能在车厢里会合。地铁服务热线51899999,24小时有人接听,如果您在地铁内发现突发情况,都可以第一时间通知工作人员,他们会及时前往处理。

19:00 快报记者 鲍铭东 田雪亭为你报道

工人正在拆螺丝 突然大喊一声 坠下10米多高煤气罐身亡

昨天上午,位于栖霞区的南京百江液化气公司,一名在煤气罐顶部作业的工人坠地身亡。

“今天上午10点不到,栖霞区10号南京百江液化气公司一名40岁左右胡姓工人在清洗一座180吨煤气罐时(这家公司有20多个煤气罐),用手提砂轮机,不慎引起火花,煤气罐内还有残余的液化气。火花造成爆炸,胡姓男子当场被炸死。”昨天下午,一则有关百江液化气公司发生爆炸的消息在网上传播开来。

消息中所指的“栖霞区10号南京百江液化气公司”,实际上是位于栖霞区万寿村10号的南京百江液化气公司。据百江液化气的工作人员说,昨天上午,几名工人维修一个150吨容量的球形气罐,一名工人爬到气罐顶部拆卸螺丝,气罐顶部的工作平台外围有护栏,无须系安全带,其余工人在气罐下方作业。10点多,正在气罐上方拆卸螺丝的工人突然大喊一声,随后坠落。工友当即把他送往医院,但因伤势过重抢救无

效死亡,“爆炸的说法是谣传。”

栖霞警方有关人士说,经过初步调查,当时工人站在10余米高的球形气罐上方作业时,可能产生了火花,火花引燃了气罐里溢出的残气,造成“闪爆”,工人受到惊吓从高空跌落,“死亡原因初步判断为高空坠亡,不属于刑事案件,也并非爆炸身亡。”

南京市安监局有关人士说,昨天下午,安监部门已成立调查组,“事故原因是调查重点”,百江液化气厂有着严格的管理要求,为防止出现静电或火花,厂区内连手机都不允许携带,“如果像网友所说的使用砂轮机产生火花,那就肯定属于违规了。”

“我们会尽快调查完毕,公布结果。”安监部门表示,不管原因是什么,百江液化气公司在管理上肯定是存在漏洞的,他们已要求公司自查并整改。南京市燃气管理处的负责人说,经过现场查看,百江公司的球形气罐及生产线没有受损,正常的生产和液化气供应不会受到影响。

16:00 快报记者 朱俊俊为你报道

一看交警开始拖车 违停司机呼啦啦跑出来 交管部门半个月清拖3000余辆违停车

青石街来了清障车,违停的司机呼啦啦一下全赶了过来,把车开走了。昨天上午,新街口的青石街上演了这出“抢车”场景。

昨天上午9点半左右,3辆小型清障车沿着洪武北路,向青石街开来。青石街连着德基,靠近新街口商厦区,两边有很多单位和住户,因此违停现象比较严重。交警虽然每天都过来贴单,但有些车主也学精了,看到交警贴过单之后,才把车违停在这里,因为在他们印象中,交警一般只来一次。

昨天,交管部门特地调集了多个大队的近10辆清障车,清拖新街口地区的违停车,青石街就是其中的重点。清障车到达后,交警开始清拖其中一辆违停车,这时,呼啦啦来了五六个车主,把违停的车都开走了。原来这些车主都在附近的单位,很快就得知交警的行动,赶紧赶了过去。仅仅过了5

分钟,青石街上违停车一辆不剩。

交管部门负责人说,2月1日“停车新政”实施以来,他们加大了对违停的处理力度,除了贴单,还会对某些主要路段集中清障。半个月来,交管部门在新街口、湖南路、山西路等商厦区,已经集中清拖了3000余辆违停车辆。在日常管理的基础上,交管部门还将加大力度整治违停。“对重点区域,至少要每隔半小时巡逻一次。”这位负责人说,如新街口、夫子庙、山西路等繁华路段和商厦区,在每天的9:30~20:00,将实行定人、定车、定段巡逻管理,要做到一有违停的车辆就能及时发现,及时劝离,或者及时处罚,及时清障,不能对交通造成影响。

针对许多车辆违停在支路街巷的现象,交管部门弄来了27辆小型清障车,专门解决这个问题。

09:00

通讯员 桂子振
快报记者 朱俊俊为你报道

我不是酒驾 我没有喝酒 我只是喝了一点劲酒

2月15日夜,交警五大队民警在虎踞北路设岗查酒时,一辆车由南向北开了过来。看到交警,这辆车想调头,不过左右正好都有车辆在等红灯。交警看到这个举动,立即赶过去,想查个究竟。

车上下来一个男的,副驾驶位置又下来一女的,男的拉着女的,拔腿就跑。但女的才跑了几十米,跑不动了,被交警拦下来。

还没等交警询问是怎么回事,男的先开口了,“我不是酒驾,我没有喝酒,我只是喝了一点劲酒。”这话可把交警雷到了。

交警拿来测酒仪,让司机测酒,结果为62mg/100ml,属于饮酒驾驶。男子看到这个结果,有点忿忿不平:“劲酒不是补酒吗?是补身体的,怎么会算酒驾呢?”

但不管他怎么想不通,还是被处罚1000元,记12分,暂扣驾照6个月。

09:00

实习生 史海旭
快报记者 赵守诚为你报道

有人乱丢东西砸坏电线 大晚上的 路灯信号灯都灭了

前天晚上9点50分,中山东路靠近逸仙桥附近的路灯突然熄灭,附近几个路口的信号灯也不亮了。大马路上只能看到快车道机动车闪烁的灯光,慢车道和人行道漆黑一片。

前晚10点左右,记者沿中山东路东行,从延龄巷开始,一直到城东干道逸仙桥路口,路灯都不亮。利济巷、长白街路口的信号灯也熄灭了。

好在已经很晚,马路上车辆较少,没有造成交通拥堵。当晚一直飘着雪花,行人也不多。但非机动车道上一团漆黑,骑电动车和自行车的人感觉很不方便。“我在路边散步,一辆电动车从巷子里突然冲了过来,差一点撞到我。又没有路灯,只看到一团黑影子。”杨先生抱怨。

南京市供电部门相关人士说,接到故障信息后,技术人员当即赶往现场,一段段排查,10点54分,他们在逸仙桥附近找到故障点。原来,那里一幢高楼有人向下抛异物,砸坏了一根电线,致使附近的路灯和信号灯停电,好在没影响居民楼的供电。工人们连夜抢修,一直忙到昨天凌晨4时许,所有线路恢复供电。

(郭先生线索费50元)

多重因素致家电库存高位 苏宁启动全国清库行动

2012年1季度已经过去,国内家电行业议论最多的莫过于“高库存”这一话题。苏宁电器本周将启动为期三周“清库行动”,通过大单采购,缓解上游厂商库存压力。苏宁将有针对性的围绕高库存的黑电、空调、冰洗、厨卫等品类,采购一大批正品库存商品进行大力度的促销。对于消费者而言,大批畅销机型将被列入促销清单,此时正是出手的好时机。

南京海尔工贸相关负责人介绍,随着2012年新品的逐步上市,去年下半年至年底投放市场的型号急需通过渠道消化,苏宁此次的“清库行动”与本品品牌不谋而合,将联手苏宁推出2000台库存商品进行促销,最高降幅可达40%。

苏宁电器总裁金明表示,今年家电行业

上游面临的库存压力凸显,仅空调一个品类就有近2000万套的库存,这是超过以往任何一年的!虽然2011年下半年全球经济危机持续影响,但是苏宁电器整体经营平稳增长,仍然握有充足的资金流。苏宁全国门店数量已达1750家,居全国同行业之首。金明表示,苏宁电器作为中国家电连锁龙头企业,有责任也有实力与上游企业共渡难关。

南京苏宁电器总经理下农介绍,春节假期结束之后,苏宁电器便启动了全国大单采购计划,此次销售库存产品均属厂家正品行货,而非门店样机、翻新机或者外观损坏的残次机,其中还有许多是2011年底上市的新品,到货时间未超过两个月。苏宁此次通过自身的资金优势向各大上游制造企业采购高库存商品,通过领先的渠道优势将其消化。

又是一年开学季 开学换新机 手机当好礼

又到了新学期,莘莘学子又将踏入新的一学期,新的学期换上新的装备,相信是大多数学子的愿望,尤其是手机,更是学生们娱乐、炫耀、联系朋友,找工作...必不可少的随身必备品。因此大家选购的时候可不能马虎,下面笔者去宏图三胞为大家推荐几款既有趣又拉风的手手机。

1. HTC S710E

是一款旗舰级智能手机产品,搭载了Android 2.2版本系统以及HTC Sense UI。外观方面,拥有一块4英寸WVGA分辨率SLCD电容式触摸屏,全身棉质防滑磨砂材质,手感舒适。

2. HTC S510b

这款手机配有3.7英寸屏,Android OS 2.3操作系统,CPU频率为1024MHz,买就赠

送迪士尼&施华洛世奇手机挂件。

3. 摩托罗拉 XT615

4.0英寸大屏,Android OS 2.3的操作系统,CPU频率为800MHz。

4. 三星 I9220

这款手机配有5.3英寸多点触控电容屏,机身内存为1GB RAM,机身存储空间为16GB。

5. 诺基亚 N9

内存为16GB,800万像素卡尔蔡斯相机,手触自动对焦,杜比数字声效,支持近距离无线通讯。3.9英寸弧面浮动高透“悦幕”触摸屏,摒弃一切按键。高强度本色材质,一体化纤薄机身。内置诺基亚地图,应用商店,乐随享等多种互联应用服务。